                    Antichi Consigli Magici

Per ottenere una casa          Trasm 11  10 feb 2008
Già nel medioevo i maghi dell'epoca spesso venivano consultati dai ricchi proprietari di terre e di immobili, perché favorissero i loro affari e le loro compravendite. Anche oggi con l'aiuto di questo potente rito si può realizzare il sogno di una casa. Sia che la vogliate vendere, che la vogliate acquistare, come per ottenerne una in affitto o cercare di affittarla. Se è il vostro problema seguite i dettami del rituale scrupolosamente, potrete addirittura agevolare l’ottenimento di una abitazione che vi sta a cuore o di una del comune o di Enti. Può rivelarsi decisivo per chi desidera disfarsi, con ottimo guadagno, di un immobile. 

Occorrente:

20 grammi di incenso, meglio se il "Pontificale",

20 grammi di benzoino originario,

20 grammi di mirra,

20 grammi di noce di cola sbriciolata.

Comperate tutto il materiale di mercoledì. L'incenso e le altre resine si possono trovare in erboristeria o nei negozi di cererie e arredi sacri. Vi ho suggerito l'uso dell'incenso pontificale, perché è la mistura di incensi più pregiata e la più potente in magia. Anche la Chiesa lo usa, ma solo nelle consacrazioni solenni. 

Dopo aver comperato le materie prime (di mercoledì), procederete al rituale di venerdì, giorno particolarmente propizio a questa magia: miscelate insieme tutte le resine e, mentre le miscelate, pensate al vostro desiderio.

Ottenuta la magica mistura, ne brucerete un pizzico con del carbone a dischetti per 21 sere nella vostra camera da letto, conserverete i residui e li getterete in un fiume.
