                  Antichi Consigli Magici

Talismano del lotto                        Trasm 5  16 dicembre 2007   
Questa sera si presenta a noi la possibilità di tentare veramente la fortuna, infatti, nel consiglio del saggio di questa sera potremo sperimentare un antico talismano per vincere nel gioco e in particolare maniera al gioco del lotto, non è infallibile ma aumenta veramente la fortuna nella vincita.  

Occorrente:

Un biglietto da 5 euro,

una moneta da 10 cent e una da 50 cent, fatte regalare, 

una penna verde o matita verde,

un pezzetto di corallo,

un piccolo sacchetto verde di cm 4, cucito con filo verde.

Fatevi regalare le due monete, una da 10 cent e una da 50 cent centesimi di sabato, da due persone diverse, non importa se parenti o amici.
Prendete la stoffa e il filo verde e confezionate il sacchetto, sistematevi di lunedì su un tavolo e scrivete sui cinque euro, con la penna verde, il vostro nome cognome e data di nascita, seguito dai seguenti numeri 60 11 90 7 41, piegatele e mettetele nel sacchetto.

La sera metterete alla luce della luna le due monete e la mattina seguente, dopo averle ritirate dalla finestra, le metterete anch’esse nel sacchetto. 
Sarete ormai arrivati al giorno di martedì, alle cinque del pomeriggio, prendete il pezzetto di corallo e con l’aiuto di un cerotto portatelo attaccato al polso sinistro per qualche minuto. Mettetelo poi nel sacchetto insieme a gli altri materiali. 
Cucite ora il sacchetto e per caricarlo recatevi a un incrocio, un crocevia e guardando il cielo direte: "UN SEGNO CI DARAI". Portatelo poi sempre nella borsa.

