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La preziosa reliquia di una grande e antichissima religione, l’Indi, è quello che vi proporrò stasera.

Si tratta di un antico libro di canti e formule mistico-religiose, appunto il libro dei Bhajan.

L’ho reperito in Oriente in uno dei miei viaggi, era conservato da un vecchio antiquario in una località chiamata Kuta Beach sull’isola di Bali, in Indonesia e non ne voleva sapere di cederlo.

Gli Indi usano questo tipo di libri per pregare e per richiedere particolari favori alle loro divinità, ognuno, infatti, ne possiede uno e lo conserva gelosamente, tanto che, come in questo caso, è stato tramandato da padre in figlio per oltre due cento anni.

In ognuno di questi libri sono lasciati dei fogli bianchi per annotarvi le proprie preghiere cioè quelle che venivano personalmente composte dai fedeli.

È fatto da due pezzi di legno di cocco, un legno sacro agli Indi, che formano le copertine in cui all’interno si mettono i fogli, Hanno delle delicate decorazioni sul legno, e le pagine sono formate da foglie di banano essiccate e incise in Telegu, una delle lingue dell’India.

Qui sono contenute delle formule potenti di liberazione e per permettere allo spirito di evolversi e avere, com’è contemplato nelle scritture sacre dell’India, la manifestazione di Dio e della sua presenza.

Ci sono dei periodi, in cui nell’Induismo si celebrano delle feste religiose, durante queste feste il libro dei Bhajan, quasi miracolosamente, emana un profuma di essenze indiane.

