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Dente Canino Dragoncello Dittamo  
Dente Canino 
Pianta della stregoneria, era anticamente ed è attualmente usata nelle magie nere, in tutti quei rituali che si svolgono per l'adorazione del maligno. Ogni buon mago sa riconoscere le fatture praticate con questa potente erba malefica e, a sua volta, deve servirsene per annullare il maleficio. Per questo occorre raccogliere di mercoledì tale erba e metterla dentro il cuscino di chi si vuole proteggere.

Dragoncello 
Erba da sempre considerata protettiva, nei secoli scorsi si raccoglieva, appena si scopriva di essere rimaste incinte, per fabbricare con essa un sacchetto protettivo per il futuro nato. Ancora si può fare con successo un abitino per i propri bambini; basta procurarsi la mattina di venerdì del dragoncello che, dopo averlo messo in un sacchettino verde, si bagna con dell'acqua santa. Da sistemare poi nella culla del bimbo.
Dittamo 
Il dittamo è ancora oggi usato per allontanare la sventura e la cattiva sorte. Il modo migliore per imitare l'Abate Julio, grande esoterista, abate di un grande monastero in Francia, è quello di comperare l'erba dittamo un pò di lunedì e un pò di mercoledì, unirla poi e fare in casa, di sera, delle bruciature per quindici giorni. Questo perché la sventura non si abbatta sulla vostra casa o se ne allontani. Le ceneri delle bruciature vanno conservate come talismano.

